

Итоги

Тринадцатого сентября состоятся выборы депутатов местных органов почти во всех муниципалитетах области. В этот же день южноуральцы проголосуют за депутатов Законодательного собрания региона. По итогам внутрипартийных выборов партии «Единая Россия» по промышленному округу № 29 прошли действующие депутаты Андрей Еремин и Анатолий Брагин.

Жизненные этапы народного избранника

Имя Анатолия Ивановича Брагина – депутата области, заместителя председателя Законодательного собрания Челябинской области – хорошо известно магнитогорцам, и жителям региона. В сентябре 2015 года за него и генерального директора ПАО «ММК» Павла Шилиева проголосовали избиратели округа № 28. В областном собрании Анатолий Иванович возглавляет комитет по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению, входит в состав комитета по регламенту и депутатской этике.

Профессиональный путь, предшествовавший деятельности народного избранника, неразрывно связан с регионом. Родом Анатолий Брагин из Белокатайского района соседней Башкирии. Трудовая биография началась с работы колхозным механизатором. Срочную службу проходил в войсках Военно-Морского Флота в городе-герое Севастополе. После демобилизации поступил в Свердловский юридический институт. Первый опыт в юриспруденции получил в прокуратуре Златоуста: был стажёром, старшим следователем, помощником, старшим помощником прокурора Златоуста. Ответственного, принципиального юриста назначили руководителем районной прокуратуры Златоуста. Магнитогорцы помнят время, когда надзорное ведомство одного из крупнейших в области Орджоникидзевского района возглавил Анатолий Брагин. Через несколько лет он стал прокурором Магнитогорска.

Большой опыт правовой работы был востребован в государственном правовом отделе областного прокуратуры Челябинской области, где Анатолий Иванович возглавлял отдел по надзору за исполнением законов в народном хозяйстве. В труднейшие для страны перестроечные годы А. И. Брагин был назначен прокурором Челябинска, в 1997 году стал возглавлять прокуратуру области, проработав в должности семь лет. В 2005–2008 годах Анатолий Брагин – директор Челябинского представительства Уральской государственной юридической академии.

За время службы Анатолий Иванович защитил кандидатскую диссертацию по юриспруденции, стал почётным работником прокуратуры РФ, имеет звание заслуженного юриста России. За выдающиеся заслуги в социально-экономическом развитии области, повышение авторитета Южного Урала в Российской Федерации Анатолию Ивановичу присвоено звание почётного гражданина Челябинской области.

Ни одно из обращений не осталось без внимания

Депутаты Законодательного собрания Челябинской области Павел Шилиев и Анатолий Брагин работают в тандеме. Одно из главных направлений в деятельности народных избранников – встреча с людьми, помощь в решении и личных проблем южноуральцев, и социальных задач округа.

Вехи добрых дел

Анатолий Брагин не делит граждан на своих и чужих избирателей, не ограничивая помощь рамками своего округа

Анатолий Иванович констатирует, что чаще всего избиратели обращаются не за материальной помощью, но пытаются решить вопросы, связанные с ЖКХ, здравоохранением, благоустройством. Много обращений касаются юридических вопросов. И всё же, регулярно обращаясь с просьбами о финансовой поддержке, получают помощь. Так, благодаря содействию областного депутата погорельцы получили по сто тысяч рублей. На памяти Анатолия Ивановича покупка автомобиля, специально оборудованного для инвалида, и даже приобретение коровы для многодетной семьи.

В прошлом году в общественные приёмные депутатов в Магнитогорске обратились более 20 человек, за последние полгода на личный приём пришли и по каналу горячей линии за помощью обратились до полусотни человек. Ни одно из обращений не осталось без внимания.

Ежеквартальные приёмы депутаты ведут лично в региональной общественной приёмной партии «Единая Россия» в Челябинске. Каждый месяц лично встречаются с людьми в магнитогорском левобережном депутатском центре.

Имея огромный как практический, так и теоретический опыт в юриспруденции, Анатолий Иванович знает, какие организации могут человеку, и лично обращается с ходатайством в благотворительные организации и фонды, среди которых и БОФ «Металлург».

У депутата особое отношение к многодетным семьям, заботы которых он, как многодетный отец, хорошо понимает. Во время пандемии коронавируса, когда образовательные учреждения перешли на дистанционную форму обучения, депутаты фракции «Единая Россия» не могли не помочь школьникам из многодетных и малообеспеченных семей. В непривычном формате учебного процесса оргтехника стала предметом первой необходимости. Региональное отделение «Единой России» закупило 500 планшетов для распределения по всей области. Анатолий Брагин вручил гаджеты ученикам сельских школ Кизильского и Агаповского районов, которые, как и Магнитка, в числе его избирателей.

– В Магнитогорске совсем другие возможности, – замечает Анатолий Иванович, – особенно если учесть программу Виктора Филипповича Рашникова, который выделил более полумиллиарда рублей на благотворительный проект «Мы вместе». Часть этих средств пошла на приобретение для молодых учителей и школьников из малообеспеченных многодетных семей качественных планшетов и ноутбуков. Сельские бюджеты гораздо скромнее, поэтому партия решила помочь.

Вручая оргтехнику ученикам школы Сыртинского поселения, Анатолий Иванович напутствовал ребят:

– Чтобы вы были на пике информационных технологий, партия дарит современные планшеты, к ним сим-карты для выхода в Интернет, оплаченные на несколько месяцев вперёд. Учитесь, трудитесь, занимайтесь и немного отдохните с их помощью.

В школе № 1 райцентра Кизильское планшеты вручили ученикам 9-х и 11-х классов. Новенькие гаджеты получили и ученики кизильской школы № 2.

– И районное, и областное руководство всегда помогают сельскому образованию и школам. Это очень приятно, – отмечает директор школы Любовь Смелова. – Тем более




БРАГИН
АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ
Заместитель председателя Законодательного собрания Челябинской области, депутат Законодательного собрания Челябинской области

График работы телефона горячей линии: по будням с 9.00 до 17.00

Телефон горячей линии:
8 (3519) 25-77-25
E-mail: bragin-zso29@mail.ru
https://vk.com/deputat_bragin

важно ощутить поддержку в трудный момент, с которым пришлось столкнуться нашим детям.

На одном из приёмов в левобережном депутатском центре директор объединения городских библиотек Элеонора Потапова вручила Анатолию Брагину грамоту за большой вклад в развитие муниципальных библиотек и помощь в их модернизации. Немало средств депутат направил на ремонт помещений в библиотеке № 5 по улице Ворошилова, 37, кровли в библиотеке № 10 по улице Тевосяна, 17/1.

Выделены финансы на проведение мероприятий для малообеспеченных и многодетных семей, организованных в филиалах библиотек № 2, 5, 10 объединения городских библиотек. Остро нуждающимся людям оказана материальная помощь, многие были проконсультированы по различным юридическим вопросам.

Для эффективного решения насущных задач депутатам приходится подключать областные власти

Особенно, если речь идёт о значительных финансовых средствах. В 2016 году для выполнения социально значимых инициатив в округе по наказам избирателей из областного бюджета было выделено два миллиона рублей. На эти деньги сделали многое: в школе № 38 имени Владилена Машковцева отремонтировали кровлю, в садике № 39 произвели ремонт помещений, а детсад № 113 получил новое игровое оборудование.

Не менее результативным был 2017 год: из областного бюджета Павлу Шилиеву и Анатолию Брагину удалось привлечь миллион четыреста тысяч рублей. Плюс ещё 500 тысяч рублей из благотворительного фонда «Металлург». Все средства направили на решение социальных проблем: в Дом физкультурника купили спортивное оборудование,

в помещениях сделали ремонт, в школе № 62 отремонтировали бассейн, для библиотеки имени Бориса Ручьёва приобрели оргтехнику, в школе № 50 провели ремонт кровли, в детском садике № 100 оборудовали спелеокомнату.

– Такие работы в финансовом плане весьма затратные, но надо находить средства и возможности решать подобные задачи, – считает Анатолий Брагин. – Зачастую для обычного человека депутат становится последней надеждой, поэтому надо по максимуму использовать весь потенциал народного избранника.

Важная задача депутатов – контролировать эффективность использования финансовых ресурсов, например, освоение бюджетных средств, поступивших по программе «Реальные дела». В 2016 году в рамках программы Орджоникидзевского избирательного округа было выделено более 15 миллионов рублей. Средства пошли на снос аварийных деревьев, установку урн, расширение внутриквартальных проездов, внутриквартальный ямочный ремонт, текущий ремонт асфальтобетонного покрытия. Для Магнитогорского театра куклы и актёра «Буратино» приобрели гусеничный мобильный подъёмник для людей с ограниченными возможностями. Для реабилитационного центра купили специализированный автотранспорт для инвалидов, настольные игры.

Благие дела продолжились и в 2017 году в рамках партийной программы «Единой России» «Комфортная городская среда». Орджоникидзевскому избирательному округу № 28 было выделено почти 30 миллионов рублей.

Сделано немало: отремонтировано одиннадцать внутриквартальных проездов. В тринадцати внутридворовых территориях обустроили парковки. Сделали восемь новых детских площадок, оснастили детским и спортивным оборудованием пять дворов, а ещё

в пяти установили детское игровое оборудование. К списку добавим незначительные, но столь востребованные элементы благоустройства, как уличные ограждения, скамейки, урны.

В зоне ответственности тандема депутатов не только хозяйственная работа. Никто не исключал из повестки народных избранников и мероприятия с общественностью округа. По инициативе и при материальной поддержке Павла Шилиева и Анатолия Брагина в Орджоникидзевском избирательном округе за последние два года прошло немало памятных событий: торжественное вручение паспортов, приуроченное ко Дню воинской славы России, главная цель которого – воспитание у молодёжи чувства патриотизма.

«Была весна – весна Победы» – одно из знаковых событий, поддержку и участие в котором каждый патриот считает святым долгом. За годы работы в депутатском корпусе сложилась традиция – лично встретить героев войны и труда. На кануне Дня Победы и Дня пожилых людей Анатолий Брагин вручает подарки Героям Социалистического Труда и полным кавалерам ордена Трудовой Славы.

Большой популярностью у людей серебряного возраста пользуется программа проекта «ALТернатива», который осуществляется совместно с подшефной библиотекой: пенсионеров бесплатно обучают компьютерной грамотности.

Сложно перечислить все мероприятия, праздники, юбилейные и памятные даты, в организации которых участвовал депутат Анатолий Брагин. Это досуговые программы для людей с ограниченными возможностями здоровья и календарные праздники. С участием депутата были организованы сплавы по рекам Урала, День православной книги, День славянской письменности, встреча подростков со специалистами центра занятости населения в качестве профессиональной ориентации молодого поколения. В течение последних лет подопечные епархиального центра «Магнитогорский дом для мамы» каждый месяц получают от депутата продуктовые наборы, а на новогодние праздники семьям вручили 200 пригласительных билетов в левобережный Дворец культуры металлургов. Подопечные «Дома для мамы» были обрадованы и сказочным спектаклем, и богатым подарком от Анатолия Брагина. Не меньше внимания он оказывает и детям-инвалидам, для которых новогодние торжества устраивают в библиотеке семейного чтения № 5 на Ворошилова, 37.

Нелёгким испытанием для страны и общества стала пандемия и режим самоизоляции. В этот время как никогда важна поддержка власти. Председателя КТОСа № 11 Сергей Сорокин разместил ВКонтакте текст: «Я сформировал списки с именами пенсионеров, малоимущих, многодетных семей, которые попали в трудную жизненную ситуацию, и обратился к депутату Законодательного собрания Челябинской области А. А. Еремину и заместителю председателя Законодательного собрания Челябинской области А. И. Брагину. Они мгновенно отреагировали: сформировали продуктовые наборы, выделили ноутбуки для семей, которые не состоят на учёте в управлении социальной защиты города. От себя и жителей КТОСа № 11 хочу сердечно поблагодарить вас за добрые дела, человечность и оперативную помощь».

Анатолий Брагин не делит граждан, которые приходят левобережный депутатский центр, на своих и чужих избирателей, не ограничивает помощь рамками своего округа. Именно поэтому многие обращаются к Анатолию Ивановичу, веря, что в лице депутата власть всегда поможет, поддержит, сделает всё возможное для каждого человека.